

lakonikos.gr

Ο ΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Οι Λάκωνες Σπαρταθλητές έδωσαν το παράδειγμα στην κοινότητα του Γυμνασίου-ΓΕΛ Κροκεών

Η ευχαριστήρια επιστολή του σχολείου

Τετάρτη, 26 Οκτώβριος 2022 15:07 |



Μία ενδιαφέρουσα κι εποικοδομητική σχολική εκδήλωση με θέμα «Στοχεύουμε-Προσπαθούμε-Πετυχαίνουμε. Προσπάθεια Σπαρταθλητή-Μαθητή, Βίοι παράλληλοι» οργάνωσε το Γυμνάσιο Κροκεών-Γενικό Λύκειο Κροκεών. Στην εκπαιδευτική δράση συμμετείχαν και οι Λάκωνες Σπαρταθλητές, Γιώργος Κουλόγιαννης και Μαρία-Στέλλα Ξενάκη, οι οποίοι τερμάτισαν στο φετινό 40ο Σπάρταθλον. Οι υπερμαραθωνοδρόμοι, που γέμισαν με ρίγη υπερηφάνειας και συγκίνηση τους συμπατριώτες τους, είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν την εμπειρία τους από την επιτυχημένη παρουσία τους στον ιστορικό αγώνα, να συνομιλήσουν με μαθητές κι εκπαιδευτικούς και να απαντήσουν σε όλες τους τις απορίες. Προσέφεραν έτσι το ερέθισμα για ανάπτυξη υγιών προτύπων στα μέλη της νεανικής κοινότητας του σχολείου, που παρακολούθησαν με προσήλωση και ζήλο τις αναφορές των Σπαρταθλητών.

Ο διευθυντής κ. Κυριάκος Τραγάς και οι εκπαιδευτικοί του Γυμνασίου Κροκεών, μέσω επιστολής τους ευχαριστούν τον Σύλλογο «Σπαρτιάτες Δρομείς» για τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση. Ειδικότερα, απευθύνουν ευχαριστίες στους Γεώργιο Κουλόγιαννη (πρόεδρο του συλλόγου) και τη Μαρία-Στέλλα Ξενάκη που συμμετείχαν ενεργά στην εκδήλωση.

Όπως επισημαίνει χαρακτηριστικά, εκ μέρους του Γυμνασίου Κροκεών, ο διευθυντής Κυριάκος Τραγάς, «ο τρόπος με τον οποίον μίλησαν, απλά, κατανοητά και μέσα από την καρδιά τους, καθήλωσαν μαθητές και εκπαιδευτικούς! Μας ενέπνευσαν αποτελώντας τα σωστά και υγιή πρότυπα, που διαφοροποιούνται από αυτά με τα οποία στην καθημερινή ζωή μάς βομβαρδίζουν τα Μ.Μ.Ε. Πρότυπα που συνδυάζουν την υγεία του σώματος, στοχοθεσία-προσπάθεια-επιτυχία και αγάπη γι' αυτό που κάνουμε. Αυτό έχει μεγάλη αξία για μας. Ο αγώνας των μαθητών και των αθλητών αυτών είναι βίοι παράλληλοι, όσον αφορά τις δυσκολίες, τη στοχοθεσία, την προσπάθεια και τελικά την επιτυχία».

Ακόμα, στην ευχαριστήρια επιστολή του το Γυμνάσιο Κροκεών συμπληρώνει: «*Συγχαίρουμε όλους τους Σπαρταθλητές, που έλαβαν μέρος στο φετινό Σπάρταθλον και ειδικά τους αθλητές που συμμετείχαν από το Σύλλογο “ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΔΡΟΜΕΙΣ”.* Συγκεκριμένα κατά αλφαβητική σειρά τους: *Αναγνωστάκο Χρήστο, Κουλόγιαννη Γεώργιο, Λαλιώτη Γεωργία, Μπάλας Σιμόνι, Ξενάκη Μαρία — Στέλλα και Τσάκωνα Γεώργιο.*

Παρόμοιες πρωτοβουλίες στηρίζουν τα σχολεία, ενδυναμώνουν το έργο των εκπαιδευτικών και ενισχύουν το σύνολο της σχολικής κοινότητας, με το άνοιγμά της στην κοινωνία και τις προκλήσεις της».

Επισημαίνεται ότι όλες τις παραπάνω απόψεις συνυπογράφουν ο διευθυντής του Γενικού Λυκείου Κροκεών κ. Νίκος Γορανίτης και οι εκπαιδευτικοί και μαθητές του σχολείου, που συμμετείχαν στην εκδήλωση.

Έκθεση εικόνων



